



## Anexe

### ANEXA 1

Planul Operațional  
2014-2015

1. Cadrele didactice auxiliare și personalul nedidactic care au absolvit studii în specialitatea postului sau au participat la stagii de practică și specializare în țară sau în străinătate vor face dovada acestora prin depunerea copiilor după documentele justificative la Serviciul Resurse Umane, până în data de 15.11.2014.

*Răspund: Directorii de Departament, Decanii, Șefii serviciilor din universitate, Șeful Serviciului Resurse Umane, Directorul General Administrativ, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul*

2. Se supune Senatului spre aprobare Planul operațional al Universității Transilvania pentru anul universitar 2014-2015 (Anexa 1).

*Răspund: Consiliul de Administrație, Prorectorul cu Relațiile Publice, Rectorul*

3. În perioada noiembrie 2014 - ianuarie 2015, Prorectoratul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural împreună cu Facultățile de Sociologie și comunicare și Litere, vor coordona dezvoltarea postului de radio studentesc local – Radio Campus Transilvania (RCT). Într-o primă etapă, funcționarea postului de radio va fi de tip local (numai în interiorul campus-ului universitar) în regim de streaming, utilizându-se infrastructura de internet a universității. În anumite puncte ale campusului vor fi montate și difuzoare de exterior. Sediul RCT va fi în clădirea administrativă a Complexului Memorandumului.

*Răspund: Directorul General Administrativ, Prorectorul cu cercetarea și informatizarea, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul*

4. Având în vedere dezvoltarea postului de radio RCT, grila de programe a postului va conține, pe lângă o schema standard de programe și emisiuni gestionate succesiv de facultăți. În acest sens, facultățile interesate vor desemna un student – membru în Consiliul RCT, student care va coordona activitatea la radio a echipei facultății. În desemnarea persoanei, fiecare facultate va lua în considerare seriozitatea și abilitățile de comunicare ale acesteia dar și pasiunea pentru o astfel de activitate. Toate facultățile vor transmite persoana desemnată prin e-mail, la: prorector-studenti-mediu.ext@unitbv.ro, precizând totodată și anul, grupa, programul de studii, telefon mobil, adresă de e-mail.

*Răspund: Prodecanii cu studenții și Decanii facultăților  
Termen: 25.11.2014.*

5. Având în vedere calendarul alegerilor la nivelul studenților pentru reprezentarea acestora în Senatul universității, pentru formarea Comisiei electorale a studenților – la nivel de universitate, prin consultarea studenților fiecare facultate va desemna un membru (student) în această comisie.

*Răspund: Prodecanii facultăților cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural  
Termen: 10.11.2014.*

6. Facultățile vor transmite la Prorectoratul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, informații actualizate, pentru anul universitar 2014-2015, referitoare la persoanele desemnate să coordoneze activitățile privind:

- Practica studenților;
- Centrul de informare, consiliere și orientare în carieră;
- Alunni.

Datele solicitate se transmit în format scris – semnat la Prorectoratul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural și în format electronic la adresa de e-mail: brme@unitbv.ro

*Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural  
Termen: 10.11.2014.*



7. Marți, 25.11.2014, de la ora 18<sup>00</sup>, Universitatea Transilvania din Braşov împreună cu Asociația Studenților din Universitatea Transilvania, vor organiza la Aula Sergiu T. Chiriacescu, Balul bobocilor din Universitatea Transilvania – ediția 2014. La această ediție specială, pe lângă studenți sunt invitați toți membrii comunității academice din universitate. În acest sens, în vederea dezvoltării programului evenimentului, fiecare facultate va desemna două persoane (cadre didactice) membre în comitetul de organizare. Datele solicitate (nume, prenume, adresa e-mail) se transmit, în format electronic, la adresa de e-mail: bianca.tescasiu@unitbv.ro

*Răspund: Decanii facultăților, Coordonatorul Alunni pe universitate, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural*

*Termen: 10.11. 2014.*

8. Universitatea Transilvania va organiza în perioada 03-06.12.2014, prima ediție a *FESTIVALULUI NAȚIONAL STUDENTESC AL MUZICII DE CAMERA*. Evenimentul se va organiza la Aula Sergiu T. Chiriacescu. Cheltuielile de organizare vor fi suportate din veniturile proprii ale universității și din alte surse atrase.

*Răspund: Șeful serviciului cantine, Directorul economic, Directorul General Administrativ, Decanul Facultății de Muzică, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul*

## Informări

Au fost publicate în Monitorul Oficial următoarele acte normative, disponibile pe portal:

1. HG 929 privind aprobarea Strategiei naționale de cercetare, dezvoltare și inovare 2014-2020, publicat în MO 785 din 28.10.2014
2. Ordin al ministrului fondurilor europene privind aplicarea sumelor forfetare în cazul deplasărilor finanțate din fondul pentru relații bilaterale la nivel național și de program în cadrul Mecanismului financiar norvegian 2009-2014, publicat în MO 785 din 28.10.2014
3. Lege nr. 134 din 15 octombrie 2014, pentru abrogarea unor prevederi din Legea nr. 329/2009 privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea acordurilor-cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar Internațional, publicată în MO nr 753/16.10.2014 prin care s-au abrogat prevederile privind condiționarea cumulului pensiei cu salariul, pentru pensiile ce depășesc un anumit cuantum

**Rector, Prof. univ. dr. Ioan Vasile Abrudan**

